



ТВОРЧИЙ ЦЕНТР ТЦК

Ключ до фінансування від ТЦК

№ 128, жовтень 2014

Шановні колеги!

Творчий центр ТЦК пропонує Вашій увазі жовтневий випуск електронного бюлетеня «Ключ до фінансування від ТЦК».

До Вашої уваги чергова добірка нових грантових оголошень у розділі «Новини фінансування». Цього разу тут представлені грантові програми іноземних та українських донорів в галузі: розвитку ініціатив членів територіальних громад сіл та селищ, судової реформи, прав людини, у тому числі прав людини в Криму та на Сході України, гендерної рівності, меншин та людей з обмеженими можливостями, літніх людей – колишніх жертв націонал-соціалізму, контролю за туберкульозом та епідемією ВІЛ, планування сім'ї та репродуктивного здоров'я.

Заінтересовані ОГС можуть звернути увагу на ряд навчальних заходів, які можуть стати відповіддю на актуальні сьогодні питання та надати Вам більше ресурсів для допомоги іншим в межах програми МГО «Міжнародний центр розвитку і лідерства».

І на сам кінець – інформація для тих, хто прагне покращити навички в написанні проєктів.

Щиро сподіваємось, що наша робота стане Вам у нагоді. Успіхів!
Редакційна колегія електронного бюлетеня «Ключ до фінансування від ТЦК».

Зміст

<u>Новини фінансування</u>	Грантові програми міжнародних та іноземних донорів <ul style="list-style-type: none">• Канадський фонд підтримки місцевих ініціатив ВНЗ ООН• Фонд «Пам'ять, Відповідальність, Майбутнє», Німеччина• USAID. Проєкт «Справедливе правосуддя». Річна грантова програма «Посилення ролі громадських організацій у здійсненні моніторингу стану судової реформи та у її підтримці»;• USAID. Проєкт «Посилення контролю за туберкульозом в Україні»• Навчально-методичний центр захисту прав людини НРТС Регіональні та місцеві грантові програми <ul style="list-style-type: none">• ФРГО Західноукраїнський ресурсний центр• Благодійний фонд «Здоров'я жінки і планування сім'ї»• Громадське об'єднання• Кременчуцький інформаційно-просвітницький центр «Європейський клуб»
<u>Вони працюють для Вас</u>	МГО «Міжнародний центр розвитку і лідерства»
<u>Поради щодо підготовки, впровадження, моніторингу та оцінки проєктів</u>	Теорія змін в проєкті

Новини фінансування

Грантові програми міжнародних та іноземних донорів

Канадський фонд підтримки місцевих ініціатив

Конкурс проектів в рамках програми Канадського фонду місцевих ініціатив на 2014-2015 рік

За допомогою КФМІ, Посольство Канади у Києві має змогу фінансувати проекти, націлені на наступні тематичні пріоритети:

- захист прав людини та основних свобод, у тому числі свободу релігії та права ЛГБТ;
- запобігання сексуального насильства та ранні шлюби з примусу;
- підтримка демократичних змін та поширення участі у демократичному процесі, зокрема жінок та меншин;
- «НОВЕ» Закріплення верховенства права та боротьба з дестабілізуючим впливом злочинності та корумпованості, у тому числі через розбудову сектору безпеки;
- «НОВЕ» Укріплення економічного управління, у тому числі розбудова вільних ринків, а також запровадження ефективного середовища для бізнесу;
- надання першочергових, цільових відповідей на катастрофи та нові кризи, фокусуючись на невеликомасштабну гуманітарну допомогу.

Канадський Фонд також визнає важливість сталого розвитку навколишнього середовища та гендерної рівності; підвищенню ролі жінок та дівчат у процесі прийняття рішень, але також меншин та людей з обмеженими можливостями; екологічні міркування.

Для отримання гранту Канадського фонду апліканти повинні відповідати таким вимогам: бути зареєстрованими як українське громадське об'єднання чи організація; мати змогу надати всі відповідні реєстраційні документи, видані українськими державними органами; мати діючий банківський рахунок у українській фінансовій установі; подати заповнену заявку на фінансування у формі, передбаченій Посольством Канади; бути спроможними продемонструвати реальну користь для цільової аудиторії/клієнтів, особливо для жінок, дітей, молоді, меншин, інвалідів та/чи людей похилого віку.

Зазвичай, гранти надаються у сумі від 5 до 35 тис. канадських доларів (приблизно від 59 до 411 тисяч грн.). Апліканти мають забезпечити мінімум 40% ресурсів з інших джерел.

Кінцевою датою подання заяв на розгляд про фінансування є 13 жовтня (17:00).

Заявки на фінансування мають бути подані електронною поштою та в друкованому вигляді (2 прим.) поштою до посольства Канади в Україні з чіткою ідентифікацією в темі електронного листа та на конверті: КАНАДСЬКИЙ ФОНД МІСЦЕВИХ ІНІЦІАТИВ, Заявка на фінансування, Назва організації.

Кандидати повинні надати 2 рекомендації на підтримку їх фінансування, копію сертифіката Державної служби статистики та копію Свідоцтва про державну реєстрацію.

Заявки на фінансування мають подаватися англійською мовою, [згідно аплікаційної форми](#).

Пропозиції будуть оцінюватися за наступними критеріями: спроможність виконання проекту та технічні можливості апліката; менеджмент, орієнтований на результат; інформування, розповсюдження інформації та медійна стратегія щодо публікації результатів проекту; залучення наскрізних тем гендерної рівності та сталого розвитку навколишнього середовища.

Контакти Посольства Канади в Україні: вул. Костельна 13А, Київ – 01091, Україна

E-mail: kyivcanadafund@international.gc.ca; cfl.coordinator@gmail.com *(будь ласка, ставте у копію дві адреси).

Додатки : [інформація-англ.](#) (Call for Project Proposals_ENG final.docx, 29 Kb). [Анкета](#) (Projects Application form.doc, 66 Kb).

УНЗ ООН

Гранти для дослідницьких проектів у сфері наркозалежності, ВІА/СНІДу та зменшення шкоди в Україні

Гранти для інноваційних дослідницьких проектів для поповнення національної бази знань, створення наукової інформації найкращих практик комплексних послуг із зменшення шкоди для профілактики ВІА, покращення результатів лікування залежності СН.

Офіс УНЗ ООН в Україні та Молдові у рамках проекту “Посилення ефективності заходів правоохоронних органів, пенітенціарної та наркологічної служби у відповідь на епідемію ВІА” (HIV-PLEDGE), який фінансується USAID, продовжив термін подання пропозицій для надання грантів для фінансування інноваційних дослідницьких проектів у сфері наркозалежності, ВІА/СНІДу та зменшення шкоди в Україні.

Гранти в рамках цього оголошення надаватимуться інноваційним дослідницьким проектам, направленим на поповнення національної бази знань, створення наукової інформації з найкращих практик надання комплексних послуг із зменшення шкоди для профілактики ВІА, покращення результатів лікування наркозалежності серед споживачів ін’єкційних наркотиків.

Гранти надаватимуться організаціям, які зареєстровані в Україні як неприбуткові державні, громадські або благодійні організації, які не мають податкових боргів на час подання заявки і відповідають іншим критеріям оголошення.

Термін подання пропозицій продовжений до 29 жовтня 2014 року.

Заявки направляти за адресою: ukraine.garnt.2014@unodc.org

Більш детальну інформацію можна отримати за посиланням: http://procurement-notices.undp.org/view_notice.cfm?notice_id=17731 або телефоном чи електронною поштою.

Контактні дані УНЗ ООН:

тел 044 253 90 60, 253 90 62, ext 405

факс 044 253 90 61

+380 95 2724094

20, вул. Еспланадна, офіс 701, Київ, Україна

Фонд «Пам'ять, Відповідальність, Майбутнє», Німеччина
Всеукраїнська благодійна організація «Турбота про літніх в Україні»

Гуманітарна програма підтримки для України

Загальна мета програми підтримки полягає у покращенні якості життя колишніх жертв націонал-соціалізму.

1. Жертви націонал-соціалізму беруть участь в житті суспільства, мають можливості для спілкування, а громада ставиться до них з визнанням та повагою.
2. Некомерційні організації залучають активних членів суспільства для підтримки колишніх жертв націонал-соціалізму та забезпечують ефективність та регулярність підтримки, що надається.
3. Різні покоління під час діалогу будують свої стосунки на засадах взаємодопомоги та взаємної відповідальності.
4. Представники основної цільової групи отримують практичну допомогу, що допомагає їм якомога довше вести незалежне життя у домашньому оточенні.
5. Держава та громадяни надають належне життєвому досвіду і досягненням людей, які постраждали від націонал-соціалізму, та створюють сприятливі умови для їх життя.

Мета Програми – виявлення та підтримка проектів від недержавних організацій спрямованих на підтримку і розвиток активності людей. Що постраждали від націонал-соціалізму.

Цільові групи:

1. Основна цільова група (ОЦГ) – люди, які постраждали від націонал-соціалістичного режиму: колишні в'язні концтаборів і гетто, колишні примусові робітники, радянські військовополонені, та інші. До проектів мають бути залучені мобільні люди або люди, які не в змозі вийти за межі своєї домівки, або ті й інші.
2. Лютні люди, які народилися до 9 травня 1945 р., і представники інших поколінь залучені до сумісної діяльності в рамках проектів.

В рамках проектів фінансуються різні види діяльності, які сприяють покращенню якості життя жертв націонал-соціалізму. Проект може включати одне або декілька запропонованих далі напрямків.

Наприклад:

- для мобільних членів ОЦГ: організація «місць зустрічі» для спілкування; групові оздоровчі заняття; екскурсії, посильні поїздки, прогулянки; робота з людьми зі збирання та збереження спогадів;
- для мало мобільних та немобільних членів ОЦГ: заходи з підвищення мобільності тих, хто не може самостійно виходити з дому (супровід); організація «місця зустрічі» для спілкування; практична допомога ОЦГ у побуті силами волонтерів; регулярне відвідування маломобільних членів ОЦГ вдома
- робота з людьми в напрямку збирання та збереження спогадів;
- для забезпечення реалізації проекту: підготовка та супровід волонтерів; робота з сім'ями людей з ОЦГ, наприклад, надання їм психологічної та тренінгової підтримки.

Опис прикладів хороших проектів ви знайдете на інтернет-сторінці програми www.mestovstrechi.info.

Хто може подавати заявку?

Організації або заклади України, які працюють з літніми людьми, або такі, що провадять соціальну або культурно-просвітницьку діяльність (бажано таку, що охоплює різні покоління), тобто:

- недержавні організації, релігійні організації та інші громадські об'єднання
- муніципальні та державні структури (територіальні центри, будинки перестарілих, тощо), якщо вони мають власний юридичний статус та планують виконання проекту **в партнерстві з організаціями громадянського суспільства**. Діяльність, яка описана у заявці не може бути основною статутною діяльністю організації, що фінансується за рахунок державного бюджету
- аплікантом проекту є юридична особа, що відповідає зазначеним вище вимогам

- вітаються проекти, в яких адміністрування виконується молодіжними організаціями у партнерстві з недержавними організаціями літніх людей.

Проекти можуть плануватися на термін до двох років. В залежності від обсягу, тривалості та змісту проекту фінансування може складати від 5.000 до 20.000 євро на рік.

Аплікацію та усі необхідні документи мають бути надані не пізніше 17 год. 00 хв. 30 листопада 2014 року по пошті або особисто за вказаною нижче адресою. Аплікація має бути підписана правомочним представником організації-апліканта і завірена печаткою організації. Прохання не брошурувати документів і не підшивати їх у папки.

Консультування аплікантів виконує організатор Програми - Всеукраїнська благодійна організація «Турбота про літніх в Україні»

Скачати аплікаційну форму заявки та бюджет Ви можете за посиланням:
<http://mestovstrechi.info/ua/ukra-na/konkurs>

Контакти координатора Програми: (044) 559-38-63, e-mail: turbotaprolitnih@i.ua

Проект USAID «Справедливе правосуддя»

Річна грантова програма

"Посилення ролі громадських організацій у здійсненні моніторингу стану судової реформи та у її підтримці"

Проект USAID «Справедливе правосуддя» запрошує українські неприбуткові організації подати заявку на участь у конкурсному відборі для впровадження багатосторонньої програми, спрямованої на залучення громадянського суспільства та української громадськості до процесу судової реформи в Україні.

Метою цієї грантової програми є посилення ролі громадських організацій у здійсненні моніторингу стану та підтримці ходу і змісту проведення судової реформи. Громадські організації можуть подавати пропозиції в галузі верховенства права, пов'язаній із судовою та конституційною реформою. Завдання цієї грантової програми є широкими та спрямовані на грантову підтримку ініціативам громадських організацій, які працюють по тематиці у галузі верховенства права, пов'язаній із судовою системою, з яких обиратимуться найкращі пропозиції. Заявники можуть пропонувати власні заходи, ідеї та підходи.

Максимальна сума кожного гранту не може перевищувати 250 000 гривень. Очікується, що отримувач гранту покрити до 10 % витрат від загальної вартості запропонованого проекту за рахунок власних коштів або ресурсів.

Термін виконання проекту не може перевищувати 2 років (всі проекти мають бути завершені не пізніше 30 червня 2016 р).

Це оголошення є актуальним з 20 листопада 2013 року до 20 листопада 2014 року.

Отримані пропозиції (концепції) будуть розглядатися раз на місяць. Пакет документів для подання заявки слід надсилати в офіс Проекту USAID «Справедливе правосуддя» протягом зазначеного вище терміну.

Докладний опис грантової програми, вимог до одержувачів грантів, інструкцій щодо підготовки та подання заявки на одержання гранту та форми документів наведено в оголошенні про Річну грантову програму та додатках, які можна завантажити за посиланням: http://www.fair.org.ua/index.php/ua/index/tender_single/82

Проект «Посилення контролю за туберкульозом в Україні»

Програма підтримки діяльності з адвокації, комунікації та соціальної мобілізації у сфері контролю за туберкульозом

Проект USAID «Посилення контролю за туберкульозом в Україні» запрошує зацікавлені організації надсилати свої пропозиції для отримання грантів, що будуть спрямовані на зменшення рівня стигми, пов'язаної з діагностикою та лікуванням туберкульозу. Проект підтриматиме проведення заходів АКСМ, які сприятимуть поширенню практик, орієнтованих на пацієнта, та зменшенню стигматизації, з приділенням основної уваги принципам стратегії ВООЗ «Зупинимо туберкульоз». Заходи можуть спрямовуватися на проблему чутливого, мультирезистентного туберкульозу, ко-інфекції ТБ/ВІА або інфекційного контролю за туберкульозом.

Метою грантової програми є посилення контролю за туберкульозом в Україні шляхом проведення заходів з адвокації, комунікації та соціальної мобілізації (АКСМ) на рівні громад.

Географія Програми. Діяльність повинна впроваджуватися у межах одного або декількох із регіонів, що підтримуються USAID, а саме: в Донецькій, Харківській, Дніпропетровській, Запорізькій, Херсонській, Одеській, Луганській області та у м. Київ.

Гранти можуть охоплювати такі теми, але не обмежуватися ними:

- Адвокація послуг з лікування під безпосереднім наглядом (DOT)
- Мотивування груп ризику до звернення за діагностикою та лікуванням туберкульозу
- Залучення громади до підтримки пацієнтів
- Адвокація, спрямована на адекватне фінансування важливих питань контролю за туберкульозом
- Адвокація наближення послуг до пацієнта, напр., у закладах первинної ланки медичної допомоги
- Покращення догляду та підтримки в рамках моделі амбулаторного лікування; покращення прийняття на рівні громади
- Просвітницька робота серед груп ризику
- Адвокація програм корпоративної соціальної відповідальності, що сприяють покращенню контролю за туберкульозом

Сума кожної грантової угоди може варіюватися в межах 5000-30000 дол. США. Очікується, що тривалість грантових угод за даним запитом не перевищуватиме один рік.

Концепції грантових програм слід подавати українською або англійською мовами. Обсяг документу не повинен перевищувати п'яти сторінок. Концепції грантових програм слід подавати в електронному АБО паперовому вигляді в офіс проекту «Посилення контролю за туберкульозом в Україні» за адресою, зазначеною нижче. **Концепції грантових програм повинні містити посилання на APS No. STbCU-APS-01.**

Заявки необхідно подати не пізніше 10:00 за місцевим часом 1 січня 2015 року. Заявки, надіслані пізніше встановленого часу, або такі, що не відповідають критеріям, не будуть розглядатися.

Адреса для подання грантових заявок:

Проект USAID «Посилення контролю за туберкульозом в Україні», вул. Ігорівська 14-А Київ 04655 Україна, e-mail: grants@stbcu.com.ua

Контакти спеціаліста з грантів, субпідрядів та закупівель Віри Шелудько, grants@stbcu.com.ua

Джерело : [Проект Агентства США з міжнародного розвитку \(USAID\) "Посилення контролю за туберкульозом в Україні"](#)

Додатки : [Оголошення про програму та додатки](#) (APS final version 2014.rar, 255 Kb)

Навчально-методичний центр захисту прав людини НРТС

Конкурс мікрогрантів для інформаційних партнерів

Навчально-методичного центру захисту прав людини

Навчально-методичний центр захисту прав людини НРТС в рамках програми «Навчасмо успіху» оголошує конкурс мікрогрантів для інформаційних партнерів Центру. Основна мета - розширення Інтернет-аудиторії ЗМІ та громадських організацій шляхом підготовки фахівців з ефективною контропропаганди в кіберпросторі.

Мета конкурсу: проект спрямований на інтенсивний обмін досвідом між журналістами, громадськими діячами та правозахисниками для формування позитивного ставлення громадськості до демократичних перетворень в Україні.

Цільова аудиторія – вся Україна, але в першу чергу – Схід і Південь, англomовні і російськомовні читачі та глядачі, журналісти, блогери, тренери, медіа-експерти, юристи.

Завдання проекту включають в себе:

- Моніторинг поширення шкідливої для цільової аудиторії інформації через мережу Інтернет - аналіз соціальних мереж, сайтів, чуток;
- Дослідження технологій пропаганди і контрпропаганди;
- Навчання журналістів, громадських працівників, правозахисників технологіям, які дозволяють аналізувати інформацію і процедурам використання таких технологій;
- Моніторинг результатів проекту.

Дії в рамках проекту передбачають проведення просвітницьких заходів та моніторингових досліджень.

Географія конкурсу: Дніпропетровська, Донецька, Запорізька, Кіровоградська, Луганська, Миколаївська, Одеська, Харківська, Херсонська області.

До участі в конкурсі запрошуються громадські організації з кодом неприбутковості 0005, 0006 і 0011.

В рамках програми «Навчасмо успіху» Навчально-методичний центр захисту прав людини НРТС реалізує проекти «Просування прав людини на Півдні України» за підтримки Національного фонду підтримки демократії NED і «Підготовка фахівців з ефективною контрпропаганди в кіберпросторі» за підтримки Посольства США в Україні. Погляди учасників не обов'язково збігаються з офіційною позицією NED та уряду США.

Термін подачі заявок: не пізніше 17:00 15 жовтня 2014.

Тривалість реалізації проекту: не більше 3 місяців.

Термін розгляду заявок: 22 жовтень 2014 року.

Максимальна сума мікрогрантів - 10000,00 грн.

Форма заявки доступна за [посиланням](#). Посилання на [оголошення конкурсу](#).

Заповнені заявки висилати на e-mail: hr.advocacy.training@gmail.com

За додатковою інформацією звертатися: kudar.boris@gmail.com

Джерело : [Навчально-методичний центр захисту прав людини НРТС](#)

Додатки : [Форма заявки](#) (HRTC-appl_1409.doc, 91 Kb)

Регіональні і місцеві грантові програми

Західноукраїнський ресурсний центр

Програма економічного розвитку громад для сільської місцевості України

Західноукраїнський ресурсний центр в рамках програми «Економічний розвиток громад», що реалізовується за фінансової підтримки Фонду Ч. Ст. Мотта оголошує конкурс пропозицій, спрямованих на втілення проектів з економічного розвитку.

Мета Конкурсу: підтримати суспільно-економічні ініціативи членів територіальних громад сіл та селищ цільового регіону, що спрямовані на створення «двигунів громади».

Географія Програми: громадські організації, органи самоорганізації населення, кооперативи та ініціативні групи громадських активістів Львівської, Тернопільської, Івано-Франківської, Рівненської, Волинської, Закарпатської областей, що здійснюють роботу в напрямку соціально-економічного розвитку місцевих сільських громад.

Тематика ідей, які можна подавати на участь у конкурсі може включати, але не обмежуватися, наступними темами:

- переробка та реалізація продукції сільськогосподарського виробництва;
- запровадження самодостатніх проектів з альтернативної енергетики та енергозбереження. Створення структур для організації альтернативних природнього газу видів опалення громадських споруд;
- створення громадських чи комунальних ринків;
- налагодження виробництва будь-якого виду продукції на базі використання місцевих ресурсів та робочої сили;
- заохочуються проекти, метою яких буде створення кооперативів, соціальних підприємств, засновниками яких будуть громадські організації, органи місцевого самоврядування, органи самоорганізації населення, місцеві фізичні та юридичні особи.

Вимоги до проектів: пропоновані проекти повинні передбачати створення нових робочих місць, надання певного виду послуг чи виробництво готової продукції.

Програма розпочнеться вступним семінаром, який відбудеться у листопаді/грудні 2014 року у м. Львові. На семінарі учасники ознайомляться з пріоритетами Програми та зможуть розвинути та доопрацювати концепції власних проектів. Участь в установчому семінарі є безкоштовною. Після семінару, його учасники будуть мати можливість подати детальну проектну заявку, після чого, на конкурсній основі, відбудеться остаточний відбір переможців конкурсу.

Максимальна сума внеску в реалізацію проекту зі сторони ЗУРЦ – 100 000 грн. Аплікант повинен забезпечити власний внесок у грошовій формі не менше 30% від загального бюджету проекту.

Для участі у конкурсі просимо заповнити анкету учасника встановленого зразка і надіслати її на електронну пошту zoriana3@gmail.com з назвою повідомлення «Економічний розвиток громад» і назву населеного пункту» до 17.00 7 листопада 2014 р.

Оригінал анкети потрібно надіслати на адресу: Західноукраїнський ресурсний центр, вул. Лисенка 21, м. Львів, 79008 (кінцева дата відправлення анкети повинна бути не пізніше 07.11.2014 р).

Анкети, які надійдуть після вказаного терміну, не будуть допущені до участі в конкурсі. Анкету можна заповнювати від руки або у друкованому вигляді. Електронний варіант анкети можна знайти на сайті ЗУРЦ (www.zurc.org).

Анкети учасників, які не відповідають умовам конкурсу будуть відхилені. Кількість учасників вступного семінару є обмеженою, тому, у випадку надходження великої кількості анкет буде проведено конкурсний відбір учасників. Перевагу отримають ідеї, які найбільш точно відповідають пріоритетам конкурсу.

Контакти координатора Програми:

Зорян Стоцько, (032) 297-66-24, ф. (032) 297-68-13, zoriana3@gmail.com,

Петро Лазарчук, +38 (067) 672-40-61, petro@zurc.org

Благодійний фонд «Здоров'я жінки і планування сім'ї»
Агентство США з міжнародного розвитку
Конкурс проектів з адвокаційної та просвітницької роботи
в сфері репродуктивного здоров'я

Проект «Репродуктивне здоров'я в Україні» впроваджує Благодійний фонд «Здоров'я жінки і планування сім'ї» за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку оголошує програму грантів для недержавних організацій з метою підтримки ініціатив, спрямованих на адвокаційну та просвітницьку роботу в сфері репродуктивного здоров'я і планування сім'ї. Проекти впроваджуватимуться в рамках роботи Всеукраїнської коаліції з репродуктивного здоров'я та планування сім'ї.

Мета проекту «Репродуктивне здоров'я в Україні» – посилення компетенції та участі організацій громадянського суспільства у впровадженні програм з планування сім'ї та репродуктивного здоров'я.

Запропоновані проекти можуть включати (але не обмежуватись винятково цим) розробку і проведення адвокаційних заходів та кампаній на підтримку освітніх, медичних та соціальних послуг в сфері збереження репродуктивного здоров'я і планування сім'ї для населення.

В рамках грантової програми планується надати 15 грантів розміром до 50,000 гривень (кожен) на період до шести місяців.

Програма особливо зацікавлена в інноваційних проектах організацій, які мають досвід роботи у сфері збереження репродуктивного здоров'я, планування сім'ї, здоров'я жінок і молоді. Особлива увага приділятиметься проектам, спрямованим на популяризацію рівного доступу до послуг з репродуктивного здоров'я для жінок і чоловіків, а також для людей з інвалідністю.

Для участі в програмі грантів запрошуються недержавні організації, які:

- Мають досвід роботи у сфері репродуктивного здоров'я, планування сім'ї, захисту прав жінок, роботи з молоддю, захисту прав людей з інвалідністю.
- Зареєстровані відповідно до законодавства України і внесені до реєстру недержавних, неприбуткових організацій.
- Мають досвід використання грантів та відповідні фінансові і адміністративні системи згідно із законодавством України.
- Не надають послуги з виконання абортів або будь-яким іншим чином не заохочують популяризацію штучного переривання вагітності, як метода планування сім'ї.
- Не є у переліку організацій, виключених з Програм уряду США з державних закупівель та інших державних програм.
- Не мають конфлікту інтересів по відношенню до БФ «Здоров'я жінки і планування сім'ї» або його співробітників.

Заявки від НУО мають містити:

- Аплікаційну форму з відповідями на всі запитання. Відповіді повинні бути стислими, відповідно до обмежень, зазначених в аплікаційній формі.
- Додатки:
- План реалізації проекту (форма додається)
- Бюджет проекту
- Листи-підтвердження участі у проекті від партнерів
- Резюме осіб, залучених до проекту
- Копія свідоцтва про реєстрацію НУО

Аплікаційна форма має бути підписана керівником організації (або особою яка має право підпису від організації) та завірена печаткою організації.

Всі зацікавлені НУО мають надіслати повні комплекти документів до 12.00 1 листопада 2014 року на електронну адресу: info@rhr.org.ua із позначкою «Грантова програма».

До розгляду прийматимуть тільки електронні примірники аплікаційних форм, надіслані на контактну електронну адресу (відповідно до дати, зазначеної в електронному повідомленні). Проекти, надіслані пізніше зазначеної дати або неповні, розглядатися не будуть.

Критерії розгляду та оцінки грантових заявок

- Попередній досвід організації у сфері репродуктивного здоров'я / планування сім'ї, захисту прав жінок, роботи з молоддю, захисту прав людей з інвалідністю.
- Відповідність цілей проекту меті і завданням конкурсу.
- Чіткий план реалізації проекту, реалістичність та визначеність результатів проекту.
- Достатній професійний досвід виконавців для впровадження проекту.
- Реалістичні кількісні та якісні показники для моніторингу прогресу у досягненні запропонованих результатів проекту.
- Збалансованість і реалістичність бюджету проекту.

Процедура розгляду заявок

- 1 листопада 2014: останній термін подання заявок від НУО
- 1-15 листопада 2014: проекти оцінюватимуть члени експертної комісії
- 15-30 листопада 2014: зустрічі з фіналістами конкурсу
- 1 грудня 2014 оголошення переможців

Завантажити аплікаційну форму можна за посиланням: <https://drive.google.com/file/d/0B98-6Zid4yDNR2M1WVdPY1AzVUE/view>

Контакти координатора Конкурсу: womenhealth@mail.ru

Громадське об'єднання

«Кременчуцький інформаційно-просвітницький центр «Європейський клуб»

Мікрогранти для громадських ініціатив

(м. Кременчук, м. Світловодськ, м. Комсомольськ)

В рамках конкурсу підтримуються ініціативи, спрямовані на підвищення соціальної активності громадськості при вирішенні проблем на місцевому рівні.

Вимоги до проектів:

- креативність, оригінальність ідеї;
- інформаційно-просвітницький, волонтерський характер ініціативи з залученням цільових груп місцевих громад
- використання неформальної освіти для отримання нових компетенцій
- націлені на вирішення реальних потреб та проблем суспільства у 3-х містах
- спрямованість на конкретний вимірюваний довготривалий результат;
- залучення якомога ширшої аудиторії.

Учасники конкурсу: учасники тренінгів, семінарів, вуличних університетів, а також ініціативні групи, які готові, чи вже беруть участь у проекті «AlternEd. Альтернативна освіта для ініціатив соціальних змін на місцевому рівні»

Для участі у конкурсі проектів, будь ласка, надішліть заповнену апікаційну форму (додається) на електронну адресу euroclub.kremen@gmail.com. Розгляд заявок відбуватиметься по мірі надходження.

Кінцевий термін прийому заявок – 20 жовтня 2014 року

Умови фінансування:

обсяг фінансування одного проекту – до 5000 грн.;

- кошти можуть бути використані на наступні статті витрат: канцтовари, харчування учасників (кава-паузи), транспортні витрати, поліграфічні послуги, закупівля дрібного інвентарю та предметів, необхідних для реалізації проекту (книжки, дрібний спортінвентар тощо), оплата послуг або робіт (наприклад, друк фотографій, макетування, дизайн тощо);
- не фінансуються з грантових коштів: зарплати та гонорари, пряма благодійність (подарунки, призи), будь-які видатки на утримання та діяльність осіб та організацій, діяльність не пов'язану з проектом;
- всі витрати мають бути чітко обґрунтовані потребами міні-проекту;
- організатори конкурсу залишають за собою право запропонувати подавачам проекту внести зміни до бюджету для його оптимізації;
- фінансування проектів буде відбуватись двома траншами 80 % авансом, перед початком реалізації ініціативи, а 20 % - після надання всієї необхідної звітної інформації та документації з боку виконавців проекту (потягом двох тижнів після отримання звітів).

Контакти координатора: Олег, +38 (067) 276-88-26, euroclub.kremen@gmail.com

Сайт: <https://democracyendowment.eu/>

Правозахисний центр «Поступ»

Програма грантів допомоги для активістів та правозахисників

Правозахисний центр "Поступ" відкриває конкурс грантів для забезпечення безпеки активістів і правозахисників, які постраждали або отримують погрози і можуть постраждати у зв'язку зі своєю професійною діяльністю в Луганській та Донецькій областях, а також на території Автономної Республіки Крим.

Правозахисний центр "Поступ" в рамках проекту "Побудова системи захисту жертв порушення прав людини в Криму та на Сході України" за підтримки Представництва Європейського Союзу в Україні відкриває конкурс грантів для забезпечення безпеки активістів і правозахисників, які постраждали або отримують погрози і можуть постраждати у зв'язку зі своєю професійною діяльністю в Луганській та Донецькій областях, а також на території Автономної Республіки Крим.

Допомога надається особисто людині, групі осіб, організаціям, після розгляду заявки.

Максимальний обсяг фінансування - 2000 EUR. В екстрених випадках, сума може бути збільшена.

Хто може отримати допомогу:

1. Члени громадських організацій та ініціатив, активістських груп;
2. Журналісти;
3. Лідери і члени органів самоорганізації населення;
4. Жертви тортур, жорстокого поводження та члени їх сімей;
5. Люди, що продовжують роботу в зоні конфлікту, а також люди, що виїхали із зони конфлікту і допомагають у його вирішенні.

Цей список не є вичерпним. Кожна заявка, що надійшла до нас буде розглянута.

Не є прийнятними проекти, які передбачають:

1. Відновлення зруйнованих будинків, пошкодженого майна;
2. Оплату операцій по хронічних захворюваннях, захворювань, не пов'язаних з перебуванням в зоні конфлікту;
3. Покупку нерухомого майна;
4. Оплату минулих витрат;
5. Оплату закордонних поїздок, оформлення документів;
6. Оплату, пов'язану з купівлею продовольства, медикаментів та інших поточних, не екстрених витрат для переселенців і людей, що знаходяться в зоні конфлікту.

Форма он-лайн заявки <https://docs.google.com/forms/d/1aJgo7hkZTyyf-SpTezl5A1YMvQ-PSWGbuCJBEZefDQs/viewform>

Дана заявка, а також результати її розгляду, не будуть опубліковані у відкритих джерелах.

Реєстрація триває до: 31- грудня 2014 року.

Обробляється заявка протягом 7 днів представниками ПЦ "Поступ", а також правозахисних організацій - партнерів проекту "Побудова системи захисту жертв порушення прав людини в Криму та на Сході України", який реалізується організацією за підтримки Представництва Європейського Союзу в Україні.

При необхідності екстреної допомоги повідомте за телефоном: +38 0500556773 або на hr.in.ark@gmail.com

Вони працюють для Вас

МГО «Міжнародний центр розвитку і лідерства»

Проект «Сезон саморозвитку: навчайся сам – допомагай іншим»

У жовтні 2014 року стартує проект МЦРА «Сезон саморозвитку: навчайся сам – допомагай іншим» – ряд навчальних заходів, які можуть стати відповіддю на актуальні сьогодні питання та надати Вам більше ресурсів для допомоги іншим.

Тривалість проекту: жовтень – грудень 2014 року

У рамках проекту навчання БЕЗКОШТОВНЕ!

Кількість місць обмежена. Саме тому в рамках цього проекту **одна людина може відвідати лише один тренінг на місяць (за винятком семінару «Історія України – біографія нації»*)**.

В рамках проекту МЦРА запрошує Вас та Ваших колег до участі у наступних навчальних заходах, які будуть проводитися у **жовтні** в нашому офісі (м. Київ, вул. Гусовського 12/7):

11 жовтня – тренінг [«Емоційна компетентність та розвиток навичок асертивної поведінки»](#) – Олена Андрухович

Тривалість навчання: 10:00 – 17:00

13 жовтня – майстер-клас [«Ефективний фандрейзинг, або як залучити фінансові ресурси»](#) – Ростислав Миколенко

Тривалість навчання: 14:00 – 17:00

15 жовтня – тренінг [«Допомога сім'ям, члени яких залучені до бойових дій»](#) – Оксана Мельниченко

Тривалість навчання: 10:00 – 17:00

17 жовтня – тренінг «Чому діти себе погано поведуть та як їм допомогти» (на основі підходу [«Терапія, що базується на довірливих взаємовідносинах»](#)) – Раїса Шелашська

Тривалість навчання: 10:00 – 17:00

20 жовтня – тренінг [«Емоційна компетентність та розвиток навичок асертивної поведінки»](#) – Олена Андрухович

Тривалість навчання: 10:00 – 17:00

21 жовтня – майстер-клас [«Як говорити з дітьми про події, що відбуваються в країні»](#) – Наталія Пашко

Тривалість навчання: 17:00 – 20:00

24 жовтня – семінар «Історія України – біографія нації» – Оксана Найдич

Тривалість навчання: 17:00 – 20:00

28 жовтня – тренінг [«Створення мереж підтримки»](#) – Ольга Байдарова

Тривалість навчання: 10:00 – 17:00

30 жовтня – тренінг «Мотивація навчальної діяльності та праці у дітей» – Юлія Удовенко

Тривалість навчання: 10:00 – 17:00

*Семінар «Історія України – біографія нації» можна відвідати незалежно від того чи відвідаєте Ви інші тренінги в цьому місяці. Тобто, Ви можете відвідати два заходи в місяць, якщо один з них – цей семінар.

Для участі у заході необхідно [заресструватися](#) на веб-сайті ildc.org.ua/ua/ та чекати підтвердження реєстрації. При реєстрації необхідно вказати Ваше повне ім'я, організацію/навчальний заклад, емейл та контактний телефон.

Програмний директор МЦРА Дар'я Бондаренко, (093) 722-99-71

Поради щодо підготовки, впровадження, моніторингу та оцінки проєктів

Теорія змін в проєкті

Останнім часом оголошується чимало грантових програм, спрямованих на підтримку «альтернативних медіа». Пропонуємо Вам ознайомитись зі змістом цього поняття.

Альтернативні засоби масової інформації (Alternative media) - це медіа, які за своїм змістом, ідеологією, способом виробництва та розповсюдження є незалежними і представлені в основному маргінальними групами або такими, що є опозиційними до державних ЗМІ. Є новою формою самвидаву. За визначенням Ноама Хомського – це ті ЗМІ, які не відображають точку зору корпорацій та/або державних структур. На пострадянському просторі цей термін також застосовують для позначення альтернативної форми реклами (он-лайн, мобільну та цифрову зовнішню рекламу). Проте Хомський мав на увазі зовсім інший аспект, розуміючи швидше такі форми медіа-комунікації як самвидав.

Прихильники альтернативних медіа стверджують, що державні ЗМІ навіть у демократичних державах є упередженими, на противагу першим, які представляють «альтернативні» точки зору, власні інтерпретації інформації та новин. Що важливо, альтернативні медіа не позиціонують своє бачення як єдиноправильне, проте пропонують незалежний, «інший» погляд на події, полегшують доступ до об'єктивної та неупередженої інформації.

Представлені alternative media в основному "малими ЗМІ" (газети в школах, університетах, видання різних етнічних спільнот, соціальних груп тощо), авангардними медіа-спільнотами і в переважно розраховані на конкретну аудиторію.

На сьогодні найбільш поширеним способом розповсюдження альтернативної інтерпретації подій є блоги, Facebook, Twitter та інші подібні сайти, які в якості альтернативних ЗМІ поступово замінюють офіційні джерела, що пов'язано з активним розвитком цифрових технологій. Також у багатьох країнах світу розповсюджені альтернативні радіо та телестанції малої потужності, що передають новини розраховані на певні регіони чи громади.

Також Ви можете ознайомитися з практикою громадських медіа в Україні, звернувшись до посібника "Громадські медіа в Україні", який розміщено на сайті Творчого центру ТЦК в розділі "Бібліотека"

<http://ccc-tck.org.ua/file/biblioteka/>

ВИ ВЖЕ ЗНАЙШЛИ ФІНАНСУВАННЯ?

До нього веде вчасна інформація та наполеглива праця.

Ви першими отримаете інформацію про ресурси та можливості через «Ключ до фінансування від ТЦК».

Якщо Ви ще не отримуете бюлетень, оформити безкоштовну підписку можна надіславши на адресу office@ccc.kiev.ua запит, де необхідно вказати:

- назву організації (якщо можливо);
- контактну особу;
- електронну адресу, на яку Ви бажаєте отримувати «Ключ до фінансування від ТЦК».

Якщо Ви бажаєте відмовитись від отримання видання, будь ласка, надішліть лист-повідомлення.

Якщо Ви бажаєте змінити електронну адресу, на яку Вам надходить «Ключ до фінансування від ТЦК» – надішліть лист-повідомлення, де необхідно вказати:

- назву організації;
- нову електронну адресу (на яку Ви бажаєте отримувати бюлетень);
- стару електронну адресу (на яку Ви раніше отримували бюлетень).

Якщо Ви бажаєте розмістити новини в «Ключі до фінансування від ТЦК», надішліть інформацію, яку Ви бажаєте розмістити.

Якщо у Вас є побажання, або відгуки стосовно «Ключа до фінансування від ТЦК», напишіть нам про це.

Якщо Ви отримали фінансування завдяки інформації розміщеній у «КДФ», напишіть нам про це.

Контактна інформація:

02140, Київ, Україна, проспект Бажана, 30, кв. 8

тел./факс: (38 044) 574-6411, (38 044) 574-6413

Електронна скринька: office@ccc.kiev.ua

Інтернет сторінка: <http://ccc-tck.org.ua/>

У випуску використану інформацію з таких джерел:

www.gurt.org.ua

www.civic.org